



各隨因緣 度化眾生

◎ 郭詩永點傳師

美國全真道院陳正夫點傳師常常教導點傳師和辦事員們：「我們的修辦因緣和使命在美國，要常常思考如何將道傳給美國的洋人；美國的道務傳承，需要點傳師和辦事員們的用心安排。」

美國全真道院的一貫道義網路英文班，已經超過十多年的歷史，每週日都有數十人從各地上網參班；也時常會有學員坐飛機來全真道院求道，點傳師也會應學員要求，安排到外州去辦道。每當有外州的洋人發心想求道，陳點傳師都很願意促成他們的心願。但是美國幅員廣大，外州的人想來洛杉磯的美國全真道院，開車實在是太遠太遠，需要搭飛機才會便利，

但不是每個人都可以搭飛機到洛杉磯求道；陳點傳師慈悲，考量搭飛機到外州開荒辦道也很好，雖然時間和成本都很高，但這是道務傳承必要的開始。

美國全真道院的英文道義班

林信价講師自從西元 1998 年起，即在美國全真道院主持英文道義班，並且每個月都會寫一篇英文道義的文章，刊在《美國全真通訊》。林講師並在同年設立「TrueTao」英文道義網站（註 1），以方便英文道義的傳播，希望可以廣度有緣。

「TrueTao」網站設立以後，時常會有洛杉磯附近的洋人來訪道，進而立愿求道。西元 2004 年，Bill Bunting

(比爾)在「TrueTao」網站了解求道的殊勝，遠從美國印地安那州搭飛機，飛行3,000公里，到洛杉磯的美國全真道院求道，讓我們很感動。

印地安那州全一中堂開壇 英文道義班發展成為網路英文班

Bill 求道一年之後，於西元 2005 年在美國印地安那州開設「全一中堂」。開壇時，點傳師要求他，修道一定要參班，並要求他設立「網路英文班」，在每週日和洛杉磯全真道院的英文道義班網路連線。從此以後，Bill 即在每個週日上網連線，一方面參班學習，一方面也擔任講師，每次開班講道 25 分鐘；12 年來，不曾間斷。週日的網路英文班也從一開始 2 人連線，再陸陸續續有新人加入，如今每次開班都有數十人從世界各地連線進來參班。後來有道親發心，將開班實況錄影並放到 YouTube 上面，所以畢班之後，也可以隨時上網看重播。

印地安那州道務的開展

全一中堂的 Bill 壇主不僅學習講道，也積極度人；目前全真道院在美國中北部的印地安那州拓展了三間家庭中堂，分別為：全一中堂 (Bill Bunting 壇主)、全志中堂 (Nathaniel

Girrens 壇主)、全安中堂 (Andrew Vertrees 壇主)。印地安那州的壇主們曾經問點傳師：「我們在印地安那州要如何才可以有一個公共中堂，讓道親可以參班、修辦道？」點傳師告訴他們：「只要你們誠心度人，若有十多位道親願意發心護持道務，公共中堂的設立就很容易了。」

洛杉磯全昌中堂開壇的因緣

Edward Monaghan (愛德華·莫那瀚) 夫婦透過網路認識一貫道 (Edward 為加州洛杉磯大學的教授)；西元 2005 年，一同在美國全真道院求道。夫婦兩人習武並設立武術館數十年，他們深深覺得武術在追求心靈的平靜，更要重視武德。經過 10 年的參班學習，Edward 夫婦於西元 2014 年立愿開壇，在自己的武術館內設立「全昌中堂」(註 2)。點傳師要求 Edward 開壇後要學習講道，所以他開始學習每週在網路英文班分享 25 分鐘的修道心得。

西雅圖廣悟中堂的辦道因緣

Daniel Campbell (丹尼爾·坎柏) 是美國東南部人，高中畢業後即離開家鄉，一個人到外地打工，常常心中覺得空虛，所以上網找到美國全真道

院的英文網站，在週日就上網連線，參加週日英文道義班的課程。10年之中，Daniel 換了好多工作，也搬家好幾次，但是參加週日英文道義班的課程，10年以來一直持續，沒有中斷。3年前，Daniel 搬到美國西北部的華盛頓州西雅圖市，在一家大連鎖商店上班。

10年來，Daniel 常常聽林信价講師說「得道的好處」，於是心中燃起求道的念頭，也數次向林信价講師表達想要求道的意願，很希望有機會可以在西雅圖求道。林信价講師向陳點傳師報告網路英文班道親的期待，陳點傳師慈悲，很快地聯絡西雅圖廣悟中堂的壇主鄭勝文、王素月夫婦，安排辦道事宜。

Daniel 得知點傳師可以到西雅圖辦道，非常歡喜，發愿開始吃齋，並且邀請他的女朋友（Amber Siereveld）把握機會一起來求道。Daniel 在求道當天，不僅擔任他女朋友的引師，還在當日立清口愿，這真是實屬難得！

※ ※ ※

Werku Demisse（瓦庫·德彌斯）從美國海軍退役後，常常心中覺得很苦悶。他的父親生病以後，患有失智

症，被他的母親關在地下室；當他每次回家，看到父親不僅是吃穿不好，更沒有行動的自由，還常常被他的母親虐待、又打又罵……。Werku 心中很痛苦，常常苦思生命的真諦，不知道要如何幫助自己的父母親，才可以得到解脫。偶然間，Werku 上網找到美國全真道院的英文網站，並參加週日英文道義班的課程，已經持續4年了。Werku 聽林信价講師說「得道的好處」，心中很想求道，也向林信价講師表達求道的意願。

Werku 得知陳點傳師可以安排到西雅圖辦道，非常歡喜，立即邀請他的兩位退伍軍人朋友，把握機會一起來求道。Werku 在當天求道以後，也擔任他朋友的引師。Werku 說：「期待很久，今天可以得道，很感恩、很感動，內心充滿了歡喜。」

在美國，有很多人像 Daniel 和 Werku 一般，需要道的指引，需要道的啟發，需要心靈的安慰，需要開發生命的妙智慧。老前人囑咐我們：「各隨因緣，度化眾生。」我們要如何幫助想要得道的人？

美國道務的傳承和期待

道務的傳承，首先要有一群誠心

的修道人和發心的辦事員，還要有可以讓道親來參班、修辦道的公共中堂。美國幅員廣大，如果將美國分成六等分：美西北部、美西南部、美中北部、美中南部、美東北部、美東南部。

基礎忠恕道場在美國西海岸的舊金山和洛杉磯都有道院。道親們可以就近參班和修辦道。美中北部目前有印地安納州的三間家庭中堂，希望可以加快度人的腳步，以更快成立公共中堂。

美西北部有西雅圖的廣悟中堂為基礎，可以繼續度人辦道，擴大道親的基礎。希望在西雅圖市也可以有十多位道親願意發心護持道務，將來有機會可以成立公共中堂。

我們期待在不久的將來，美國全真道院可以到美中南部辦道（德州已經有洋人申請要求道），可以到美東北部辦道（紐約州已經有洋人申請要求道），可以到美東南部辦道；在每一個地區都可以聚集至少十多位道親願意發心護持道務，都可以有一個公共中堂。

後記

廣悟中堂，原本在加州的矽谷，



▲ 陳正夫點傳師贈匾給鄭勝文、王素月壇主。

於西元 1995 年由楊碧珍老點傳師去開壇。壇主鄭勝文、王素月夫婦十年前搬家到美國西北部的西雅圖市定居。西元 2008 年，楊老點傳師生病期間，王素月壇主特別從西雅圖坐飛機到洛杉磯，照顧楊老點傳師十多天。今年，陳點傳師知道西雅圖市有洋人想求道，立即商請廣悟中堂的壇主安排辦道事宜，鄭勝文、王素月夫婦很歡喜地承擔起這個使命。鄭壇主在辦道後，也寫有一篇〈廣悟中堂辦道記〉的心得記錄，詳實記載當日辦道的殊勝因緣（請詳本期雜誌 P.24）。

註 1：TrueTao 網站 <http://truetao.org/tao/>

註 2：可參閱〈基礎雜誌〉第 308 期「美國洛杉磯全昌中堂開壇記」。